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Y MyXK4uH KaMeHb B MOUEBOM IIy3kIpe He 00pa3yeTcsl CaMOCTOATENIbHO, KaK IIPaBUJI0, IPUYUHON
o0pa30BaHMs KaMHS B MOYEBOM ITy3BIPE SBIISIETCS afeHOMa IpefacTaTenbHou xene3sl ([I'TI2K) unu
Opyras IpUYuHaA, KOTOpas MPUBOOUT K HAPYIIEHHWI0 OTTOKA MO4YHd. B Barme# cutyaiuu Heo0X0quMo
6onee meTanbHO MCCIENOBATh MIPENCTATENIbHYIO XKeJe3y, caennaTh ypodioyMmeTrputo. Hannyne KaMHS B
MOYEBOM IIy3bIpe SIBNIsIeTCS aOCOJIOTHLIM ITI0Ka3aHUEM [IJIS IIPOBeIeHUsT XUPYPrudecKoro JeueHus.
Kak mpaBuio, ecinu NpUYUHON SIBISETCS afleHOMa IIPefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, TO IPOU3BOIIT
TPAHCYPETPAIbHYI0 PE3EKITUIO afleHOMBI TPENCTAaTENIbHOM XKeIe3kl U Apo0IeHue KaMHs.



